
Prénom: _______________         Problèmes 

Date: _______________ 
 
 
 
Théo a ramassé des pommes. Dans un panier, il a 32 pommes et 
dans l'autre panier il a 10 pommes. 
Combien de pommes a-t-il ramassées? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse: 
 
 
Dans une boîte, il y a 24 chocolats. Léa en a mangé 10. Combien de 
chocolats reste-t-il dans la boîte? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opération: 
 
 
Réponse: 
 
 
 
 
 
 



Prénom: _______________         Problèmes 

Date: _______________ 
 
 
 
Julien ramasse des coquillages avec sa sœur.  
Il a ramassé 48 coquillages et sa sœur 10. 
Combien ont-ils ramassé de coquillages en tout?  
 
 
 
 
 
 
 
 
Opération: 
 
 
Réponse: 
 
 
Les poules ont pondu 28 œufs. 
Maman en prend 10 pour faire une omelette. 
Combien reste-t-il d'œufs après? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opération: 
 
 
Réponse: 
 



Prénom: _______________         Problèmes 

Date: _______________ 
 
 
 
Sophie a 11 billes et sa copine en a 23. 
Combien ont-elles de billes en tout?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse:  

 
 
 

Maman achète 32 pommes et 45 framboises pour faire de la 
confiture. 
Combien a-t-elle acheté de fruits?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse:  

 
 
 


